KontpoabHasi padora no reme «YMHOKeHH e JeCATUYHBIX ApPo0dei»

Bapuanr 1

Nel. (1 6amn) Beimonuure nenenune 5:10:
A)0,05; Bb)0,5; B)50; I')apyroii oTBer.

No2. (1 6amn) Ynpocture Beipaxkenue 0,2a ® 0,3B:
A) 0,6aB; b)0,06a; B)0,06aB; I') npyroii oTBeT.

Ne3. (1 6amn) Yopoctuts Beipaxkenue 0,2a+3,3a:
A) 3,5+a; b)3,5a; B)5,3a; I) apyroii oTBer.

Ne4. (2 6amma) Berauciuth ynoO6HbIM cItocoO0OM:

a)0,50329e2;

0) 10,4 6,2+10,4@ 3 8.

No5. (3 6amna) Pemnth ypaBHenue: (x+2,3):6,7=8,4.

No6. (4 6amna) OnHa U3 CTOPOH MPSIMOYTOJIbHUKA paBHA 2,36M, uTo Ha 3,44M
MEHBIIIE IPYTOi CTOPOHBI. BhIUuCINTe mepUMeTp U IUIOIaAb NPSIMOYTOJIbHUKA.

Bapuanr 2

Nel. (1 6amr) Bemonaute nenerne 34:1000:
A) 0,034; b)0,00034; B)34000; I') npyroii oTBeT.

No2. (1 6amn) Ynpocrture Beipaxkenue 1,2x @ 0,2y:
A) 0,24xy; b)2.4xy; B)0,24; TI') npyroii oTBeT.

No3. (1 6amn) Yopoctuts Beipakenue 1,38-0,4B:
A) 0.98; b)09-8; B)0,8B; I')apyroii oTBeT.

Ne4. (2 6amna) Beraucnutb ynooHbIM criocoOoM:

a) 0,250 11,404,

0) 0,48 18.4-8,49(0,48.

No5. (3 6amna) Pemnts ypaBHenue: (39,8-x):4,5=6.4.

No6. (4 6amna) OnHa U3 CTOPOH MPSMOYTOJIbHUKA paBHA 5,181M, uto Ha 1,23 1M
0O0JIBIIIE IPYTOM CTOPOHBI. BRIYUCIHTE TIEpUMETP | TUIOIIAIb TPSAMOYTOIHHHUKA.





